

**ERRATA 01 – REGULAMENTO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**

**HOSPITAL DA MULHER DO RECIFE – n°. 09/2017**



**Recife, Agosto de 2017.**

O Hospital de Câncer de Pernambuco, em razão de meros erros de digitação incorridos no Regulamento nº. 09/2017, referente ao processo seletivo simplificado do Hospital da Mulher do Recife, torna pública as correções abaixo listadas.

**Correção 01:** Fica corrigida a carga horária, bem como o número de vagas do cadastro de reserva para o cargo de Assistente Social, conforme quadros abaixo:

➤ **ONDE SE LÊ:**

**1.VAGAS**

<b>Cód. Vaga</b>	<b>Cargo</b>	<b>Categoria Profissional</b>	<b>Carga Horária</b>	<b>Vagas</b>	<b>Salário Bruto</b>
00-49.2	ASSISTENTE SOCIAL	NÍVEL SUPERIOR	30 HORAS SEMANAIS	03	R\$ 2.403,02

**1.1 CADASTRO DE RESERVA**

<b>Cód. Vaga</b>	<b>Cargo</b>	<b>Categoria Profissional</b>	<b>Carga Horária</b>	<b>Vagas</b>	<b>Salário Bruto</b>
00-49.2	ASSISTENTE SOCIAL	NÍVEL SUPERIOR	30 HORAS SEMANAIS	03	R\$ 2.403,02

➤ **LEIA-SE:**

**1.VAGAS**

<b>Cód. Vaga</b>	<b>Cargo</b>	<b>Categoria Profissional</b>	<b>Carga Horária</b>	<b>Vagas</b>	<b>Salário Bruto</b>
00-49.1	ASSISTENTE SOCIAL	NÍVEL SUPERIOR	12X60 PLANTONISTA	03	R\$ 2.403,02

**1.1 CADASTRO DE RESERVA**

<b>Cód. Vaga</b>	<b>Cargo</b>	<b>Categoria Profissional</b>	<b>Carga Horária</b>	<b>Cadastro de Reserva</b>	<b>Salário Bruto</b>
00-49.1	ASSISTENTE SOCIAL	NÍVEL SUPERIOR	12X60 PLANTONISTA	04	R\$ 2.403,02

**Correção 02:** Fica corrigido o salário do cargo de Fonoaudiólogo e ajustado a natureza da vaga para “cadastro de reserva”, conforme abaixo:

➤ **ONDE SE LÊ:**

### 1. VAGAS

<b>Cód. Vaga</b>	<b>Cargo</b>	<b>Categoria Profissional</b>	<b>Carga Horária</b>	<b>Vagas</b>	<b>Salário Bruto</b>
00-53.1	FONOAUDIÓLOGO	NÍVEL SUPERIOR	DIARISTA 30 HORAS SEMANAIS	01	R\$ 2.070,49

➤ **LEIA-SE:**

### 1.1 CADASTRO DE RESERVA

<b>Cód. Vaga</b>	<b>Cargo</b>	<b>Categoria Profissional</b>	<b>Carga Horária</b>	<b>Vagas</b>	<b>Salário Bruto</b>
00-53.1	FONOAUDIÓLOGO	NÍVEL SUPERIOR	DIARISTA 30 HORAS SEMANAIS	01	R\$ 1.552,86

**Correção 03:** Fica corrigido o salário para o cargo de Nutricionista Clínico, conforme abaixo:

➤ **ONDE SE LÊ:**

**1. VAGAS**

<b>Cód. Vaga</b>	<b>Cargo</b>	<b>Categoria Profissional</b>	<b>Carga Horária</b>	<b>Vagas</b>	<b>Salário Bruto</b>
00-54.1	NUTRICIONISTA CLÍNICO	NÍVEL SUPERIOR	12X36 PLANTONISTA	01	R\$ 2.070,49

➤ **LEIA-SE:**

**1.1 CADASTRO DE RESERVA**

<b>Cód. Vaga</b>	<b>Cargo</b>	<b>Categoria Profissional</b>	<b>Carga Horária</b>	<b>Vagas</b>	<b>Salário Bruto</b>
00-54.1	NUTRICIONISTA CLÍNICO	NÍVEL SUPERIOR	12X36 PLANTONISTA	01	R\$ 2.514,00